

ELŐTERJESZTÉS
SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2023. AUGUSZTUS 17-I ÜLÉSÉRE

Az előterjesztés tárgya: Dr. Melich János síremlékének gondozása

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Melich János leszármazottai a mellékelt kérelemmel fordultak képviselő-testületünkhöz, mely szerint dr. Melich Jánosnak a szarvasi díszpolgári címére alapozzák kérésüket. Tény, hogy a nagynevű nyelvész-akadémikus részére Szarvas díszpolgári címet adományozott 1939-ben, amint előtte és utána is a város több híres szülöttének. Ugyanakkor sem a jelenleg hatályos 46/2009. (XII.18.) számú, sem az azt megelőző önkormányzati rendeleteink nem tartalmazznak/tartalmaztak olyan szabályt, amely az önkormányzat sírhely-gondozási kötelezettségét írná elő és ilyen kérés eddig még nem is érkezett Szarvas Város Önkormányzatához. Ez azonban nem zárja ki azt, hogy különös méltánylást érdemlő esetben a valaha díszpolgári címmel megtisztelt személy(ek) síremlékének gondozását a képviselő-testület kellő megfontolás után átvállalja, amennyiben nincsen olyan szervezet vagy intézmény, amely ezt valamely kötődés okán ellátná (mint például Tessedik Sámuel esetében az evangélikus egyházközségeink, vagy Benka Gyula esetében a nevét viselő iskola ezt lelkiismeretesen meg is teszik). Az Ótemplomi Egyházközség nyilvántartásai szerint a sírhely megváltási ideje már lejárt. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy a sírhely gondozását átvállalja *(bele nem értve a sírhely újbóli megváltását!)*, úgy azzal valamely szervezeti egységét, praktikusan a KOMÉP Nkft-t célszerű megbízni, amelynek munkatársai a kertészeti feladatok körében ezt képesek lennének megoldani.

Az előterjesztéshez csatolom a sírról készült fényképfelvételt is. Ezen látható, hogy a sírhelyet (amely egyébként gondozott, tiszta) csak egy gránit síremlék jelzi, körülkerítése és lefedése nem történt meg. Amennyiben testületünk úgy dönt, hogy a sírhely gondozását átvállalja a leszármazottaktól, akkor a későbbiekben célszerűnek mutatkozik a sír lefedése, ami könnyebb kezelhetőséget eredményezne. Ebben megállapodásra kell jutni a jelenleg még élő leszármazottakkal.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta dr. Melich János leszármazottainak kérelmét és úgy dönt, hogy az 1939-ben Szarvas Község díszpolgári címével kitüntetett dr. Melich János nyelvész, akadémikus síremlékének gondozását átvállalja és azt a Szarvasi KOMÉP Nkft. feladataként határozza meg. A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy dr. Melich János még élő leszármazottaival vegye fel a kapcsolatot a sír lefedése érdekében.

Határidő: azonnal
Felelős: Babák Mihály polgármester
 dr. Melis János címzetes főjegyző
 Király András, a KOMÉP Nkft. ügyvezetője

Szarvas, 2023. augusztus 14.

dr. Melis János
 címzetes főjegyző

Készítette: dr. Melis János c.f.



TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!

2023 AUG 14.

- Nincs megváltva a sír!
- A lefedéssel a mellékelt kérelembe megjelölt lényeges pontok teljesülnek!

Ut: Dr Melich János
Kérem T. Testület elé terjeszkedni

2023 AUG 07. T. *[Signature]*

Mihály Babák - Dr Melich János síremlékével kapcsolatos kérelem

Feladó: Grafik Jánosné <grafikani@freemail.hu>
Címzett: <polgarmester@szarvas.eu>
Dátum: 2023. 08. 07. 9:02
Tárgy: Dr Melich János síremlékével kapcsolatos kérelem

Polgármesteri Hivatal Szarvas	
Érkeztetés:	18965
Dátum:	2023 AUG 07.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala (ktató III.)	
Érkezett:	2023 AUG 08.
Szám: 1/15176-1	Melléklet: Előadó: Dr. Melich

Dr. Melich János Szarvas Díszpolgárának leszármazottai nevében a kérelemmel fordulunk a Tisztelt Polgármester Úr és Tisztelt Képviselő Testület felé, hogy Dr Melich János szarvasi Ótemetőben található sírhelyét a továbbiakban Szarvas Város Önkormányzata szíveskedjen gondozni.

Az eddigiekben a sírhely gondozását mi végeztük el, sajnos a korosodó leszármazottaknak egyre nagyobb terhet jelent az eddig tisztességesen elvégzett temetői munka, ezért bátorkodunk a kérelemmel Önök felé fordulni.

A leszármazottak nevében kapcsolattartó: GRÁFIK JÁNOS 5552 Kardos, Csabai út 51.
Telefonszám: 20/318-71-91

Kardos, 2023.08.06.

Bízunk az Önök pozitív elbírásában, tisztelettel:

Klimaj Pálné Szekera Judit
Ráczné Gráfik Anna
Domán Imréné Gráfik Zsuzsanna
Gráfik János
Klimaj Jánosné Gráfik Mária

